

Соловьев-Седой

25/IV-82

14

МОСГОРСПРАВКА

103009, ул. Герького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ПРАВДА

25 АПР 1987

г. Москва

а. 1171

Мастер

советской песни

Автору знаменитых «Подмосковных вечеров» Василию Павловичу Соловьеву-Седому был посвящен вечер, состоявшийся 24 апреля в Колонном зале Дома союзов. Мелодия, ставшая музыкальным символом России, вновь прозвучала на вечере, посвященном 80-летию со дня рождения выдающегося советского композитора.

Крупнейший мастер советской песни создал произведения, вошедшие в золотой фонд музыкальной культуры. Его мелодии сражались вместе с бойцами на фронтах Великой Отечественной, были в рядах строителей пятилеток. Они украшают репертуар многих солистов и вокальных коллективов. Широкую известность получили балет композитора «Тарас Бульба» и оперетта «Самое заветное».

Открывая вечер, первый секретарь правления Союза композиторов СССР Т. Н. Хренников говорил о выдающемся вкладе мастера в развитие советского песенного жанра. В «Слове о Соловьеве-Седом» композитор А. Н. Пахмутова рассказала о том, как живут и развиваются сегодня его богатые творческие традиции в музыкальном искусстве, о роли песни в духовной жизни советских людей.

О связи Василия Павловича с героическим Ленинградом рассказал его земляк композитор А. П. Петров.

На вечере присутствовали член Политбюро ЦК КПСС, первый заместитель Председателя Совета Министров СССР Г. А. Алиев, заведующий Отделом культуры ЦК КПСС Ю. П. Воронов.

(ТАСС).